Exercice N°1 (6 pts)

La courbe (Cf) Représente une fonction f _
A partir du graphique Répondre aux questions suivantes : : 3
. a) Déterminer les images de— 1,0t 1 par f. ' 5
b) Déterminer des valeurs approché des antécédents par f de |
2. la courbe Cf coupe I'axe des abscisses aux points

d’abscisses—1.4: -04: 04 et 14

a) Résoudre |"equation f{x) = 0.

b) Determiner le signe de f(x) sur [-2 ; 2]

3) a) Déterminer les sens de variations de f.

b) Preciser les extremums de f. Et pour quelles valeurs de x
sont-ils atteints ?

c¢) Déterminer la parité de £

4) Soit m un réel dans [- 4, 4]
Discuter suivant la valeur de paramétre réel m le nombre de solutions de |’ équation f(x) =m

Exercice N°2( 5 pts)

Soit f ; la fonction définie sur IR par : f(x)=x(2—x)
1} déterminer le réels b tel que f(x] = —{.‘-r—i]2 +b

2) montrer que f est croissante sur ]—cx:-._ l] et que f est décroissante sur [l,+:t:{

3} montrer que f est majorée par | .

4) soit g la fonction définie par g(x) =—x" + 2x—

, montrer que g est croissante sur ]—-:0._, l]
r+1
Exercice N°3( 3 pts)
Déterminer la valeur des réel suivants
K 2% In [ 47
a) A =cos{—|+cos|—[+cos +cos|—
5 5
B= z:in2 1] + t:in2 lz—ﬂ] + EiiI'I: S—T} 4 5in1 ﬂ
By, == 0 10 10 10
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Exercice N°4( 6 pts)

On considére un carré ABCD de coté 4. /"\

On construit a I'extérieur de ce carré le triangle équilatéral \

DCE.

1)

2)

3)

a/ Quelle est la nature du triangle DAE 7 D =

b/ Déduire que DAE = 1H_2 :

Soit I le milieu de [DC] et H le projeté orthogonal
de E sur (AD).
a/ Calculer EI

b/ En déduire que : AH = 4+2v/3 f

2

c/ Montrer alors, que : tan % =2-
1

m
a/ Montrer que, pour tout @« € [0, {—}, ona:1l+tanfa = .
/ que, p 0,71\ 13 T
243
b/ Montrer alors que : cos 1n_z s °

11w aw
c/ Calculer : cos T3 et cos 5
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